

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. június 1-i rendkívüli ülésére

Tárgy: rendkívüli önkormányzati támogatás igénylése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pontja szerinti rendkívüli támogatás a települési önkormányzat működőképességének megőrzéséhez vagy feladatának ellátását veszélyeztető helyzet elhárításához igényelhető. A támogatás visszatérítendő vagy vissza nem térítendő formában nyújtható.

A Sárbogárd Város Önkormányzat 2016. évi költségvetése nem tartalmaz működési hiányt, viszont a kötelező feladatok ellátása csak a minimális szintű, a karbantartások, felújítások elmaradnak, illetve csak „tűzoltás” történik. Fejlesztések szinte csak támogatásból és hitel igénybevételével valósulnak meg. A karbantartások, felújítások elmaradása viszont kedvezőtlenül befolyásolja a következő évek működési költségeit.

A pályázat célja, hogy a működtetés, a kötelező feladatok ellátása a költségvetési év további részében is biztosított legyen.

A pályázati kiírás meghatározza azokat a feladatokat, melyekhez támogatás igényelhető.

Javasolom, hogy a kötelező feladatok közül támogatást a következő feladatokhoz igényeljünk:

1. Gyermekétkeztetéshez, mely feladathoz az önkormányzatnak 2016-ben a költségvetéséhez képest nagy összeget, 60.538 eFt-ot kell biztosítani saját forrásból. Támogatási igény 24.627.550,-Ft.
2. A köznevelési feladatokhoz (saját tulajdonú közoktatási intézmények működtetéséhez) az önkormányzat havi hozzájárulása 8.916.000,-Ft, szintén az említett karbantartási, korszerűsítési feladatoktól von el forrást. Lejárttá nem tehető. Támogatási igény 8.916.000,-Ft.
3. A településüzemeltetési feladatok ellátása éves szinten 40.000 eFt önkormányzati hozzájárulást igényel. Támogatási igény: 16.983.479,-Ft.

Az összes vissza nem térítendő támogatási igény: 50.527.029,-Ft.

A támogatást a folyósítást követő 3 hónapon belül fel kell használni. A támogatással az éves költségvetési beszámoló keretében, illetve a támogatási szerződésben meghatározottak szerint el kell számolni. A támogatási kérelemhez – a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeleten és a 2016. évi költségvetési rendeleten kívül - csatolni kell a támogatási kérelem benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozat másolatát.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli önkormányzati támogatás igénylése tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete A Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pontja szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett pályázati kiírás alapján, az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében 50.527.029,-Ft összegre vissza nem térítendő rendkívüli támogatás igénylését határozza el.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a támogatási igényt a jogszabályban meghatározott módon nyújtsa be.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Sárbogárd, 2016-05-25



Dr. Sükösd Tamás
polgármester